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NAME OF PARTS
$ Hot Shoe

@ ISO/Exposure adjustment dial

@ Shutter Dial

@ Shuner Dial unlock button

@ Main Switch Lever

@ Shutter Release Buttor
(A Strap attachment clip

@ Self timer lamp

€) Lens attachment/removal button,/Lens index
(E Finder Brightness Window

@ Display panel/Film counter
(P Vier-finder Window

@ View frame switching lever

@ Range finder window

@ View finder eyepiece
(D Cable release socket

@ Back cover release knob
(D Manual Rewind Switch

@ Film Check Window

@ Back cover

@ Battery chamber cover

@ Tripod Socket
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Bezeichnung der D6signation Delarnas namn
Gerdteteile $ crirc d'allunrage $ BtixrLrttosalc
($ BlitzschLrh @ Bague de rdglage lSO/exposition @ ISO/cxponclirrg:r'art

@ tSC.l lBcticlrtungscinstcllling @ Bague de vitesse d'obturation O Slutarilrl

@ VclschlLrl.izcitcn Einstcllnng @ Bouton de d6blocage de la bague @ LJpplrisningslinapl.r liir.slutallattcn

@ Vcr-r'icucJunuslinopl' l'iir des vitesses @ HLn uckrrnlio;'rplalc

Vcr.schluf:lzcitcn-[Jinstcllling @ Levier d'interruptcur principal @ Avtryckarc

@ Hauptschalte r-Hcbe I @ D6clencheur @ Kllintnta lijl rcntlristc

@ ALrsliiscr @ Oeillet d'attache de courroie @ S.jrilvLrtlirsarlanrpa

@ BclcstigLrng l'rir'l'r'a-r:ricrrrcn @ Voyant dlr retardateur @ t)b.lcktivtlstc/l'r'isiilningsknapp/

@ Anzcigc liir SclbstaLrslijscl Q) Bouton de fixation/d6pose ob.jcklivindcx

@ Knopl'zunr Arrbringcn/Abnclrnrcrr clcs d'objectifTRepdre d'objectif @ I-.jLrsstyrlia si)kalc

Otr.jclitir s/Otr.jcktiv Inrlcx @ Illuminateur du viseur @ Bilclskrirnr/Filrnnikncr,crk

@ Sucher-Hclligkcit @ Panneau d'afTichage/Compteur de @ Stikarc

@ Fliissiglilistall-l)isplal'/Bilclzrihlu'crk vlres @ Ranrcns orrrkol.rplinrrss;rak

@ Suchcrlcnstcr' @ Fendtre de viser.rr @ Ar,'stiinclsrnritalrutl

@ Suchcr-r'ahnrcn-Llrnschalthcbcl @ Levier cle sdlection de cadre clu @ Sirkalcns okular'

@ E,ntlcrnun-r:srncsscrlcnste r- viseur @ Ar"tryckarcns vajcrf nttning

@ Suchcnrl.ular @ Fen6tre cle t6ldmdtre @ Balisll'ckcts l'r'ieiirningsknapl"r

@ DrlhtaLrsliiscr'-Arrschlulj @ OcLrlaire du viseur @ Knapp liir- rrranucll r-ctr.rr-spolnins

@ Riickwlrrrlvcrricgclung @ Prise de d6clencheur souple @ Filnrliontrollruta

@ hstc l'iil nrlnLrcll scstcucrlc @ Bouton de lib6ration du dos @ Bakstl'ckc

Iliicl'spulunr: (D Bouton de r6ernbobinage manuel @ Battclilock
(D Filrnlcnstcr @ Fen6tre d'indentificatiorr de la @ Stativlristc

@ Iluckr',,ancl pellicule

@ Battcriclachclccl.cl @ Porte du boitiel pellicule

@ Statir govinclc @ Couvercle de pile

@ Embase de trdpiecl 
31
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Nomenclatura
O Zapata incorporada

O Dial de ajuste de exposici6n/ISO

@ Dial del obturador

@ Bot6n de desbloqueo del dial del obturador

@ Manija del interruptor principal

@ Disparador

O Clip de fijaci6n de la conea

@ L6mpara del autodispmador

€) Indicador de lente/bot6n de desacople/acople de

lente

@ Luminosidad det visor

@ Panel indicador de disparo/Contador de pelicula

@ Ventanilla del visor

@ Manija de cambio de recuadro de visor
(E Ventana del teldmetro

@ Ocular de visor

@ Z6calo del cable disprador

@ Tapa posterior del bot6n de liberaci6n
(D Intenuptor de rebobinado manual

@ Ventanilla de comprobaci6n de la pelicula

@ Tapa posterior

@ Bot6n de la tapa de la pila

@ Toma del tripode

---<vF -r.ataa\
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Nomi delle parti
O Attacco per flash

@ Manopola di regolazione ISO/

esposizione

@ Manopola dell' otturatore

@ Pulsante di sbloccaggio della manopola
dell'otturatore

@ Leva dell' intenuttore principale

@Tasto di scatto

@ Fermo per I' applicazione della tracolla

@ Lampadina di autoscatto

@ Tasto di applicazione/rimozione
obiettivo/indice obiettivo

@ Luminosita del mirino

@ Pannello del display/Contapose

@ Finestrella del mirino

@ Leva di commutazione riquadro di
visione

@ Finestrella di calcolo distanza

@ Oculare del mirino

@ Presa per cavo di scatto

@ Manopola di rilascio coperchio
posteriore

@ Interruttore di riavvolgimento manuale

@ Finestrella di controllo del film
@ Sportello della pellicola

@ Tasto di rilascio coperchio comprato

batteria

@ Atacco per treppiede

&Eltafrf,
O 14)L{TflB(Hot shoe)

O ISo/ E/i?1. II ,rJrgH

O1* ll Zltrfr (Shutter Dial)

@,tft|z{Emffiwtt+x
O +f *+Aftl]{T(Main Switch Lever)

@'ltllfl
O trffi*{n
@ HEE{+Ht#tF^'tT
0 tH*+fipefl / ffi*ffiid
(E mF+$xJf,
O +Fffi-@zrtE / &6ilry+$
@H\R6
(Dt[91tE+€+4{T

@ inlEE{x6
(D ErF+$ F fff
(D1*|Effif+il#tfitr
A trffitlHtrftffi,
@ +it#Efrx
@ ffi?s{fiiI6
@tr#,
(D €ieE#
@ -Mt+wlL

Opraxur ynpaBneHnF
(O lnerao coeAfi HeHuq,.raMnbr-Bcnbr[rKr.r

@ ISO/qucr Hacrpoiixn 3Kcno3uur{u

@ [ucx 3arBopa

@ KHonra ornycKa ArrcKa 3arBopa

@ Pyura MaBHoro nepeKrrcr{arenq

@ Cnycr<onaa KHonKa

@ Ornepcrua rrr KpenreHr.rr peMe

TIIKA

@ Jlanrnovxa aBrocnycKa

@ floacoeaunenue o6rexrusa/K,'rasuua
cHqruqlunlerc o6rexrusa

@ Orolrro qpKocru xcKarerq

@ lucnneii/cqerqur KaApoB

@ Bugor.rcrarerl

@ Pyur<a nepeKnroqeHus paMKr.r o6:opa

@ Or<oruxo ailana |oHa o6 lopoucrare,rr

@ oxy,rap BrraoucKare,.rt

@ lnerao orcoerfiHeHuq ra6e"rq

@ Pnrvaxor< orKpbrBaHur :arueii
Kpb[xKr.r

@ Knonxa rprHyrr.rrenbHoii nepeuorrn
n,reurn

@ Ory,rap BraorcKarenq

@ 3aaura KpbrrKa

@ Kprrrur<a orceKa oarapeiirn

@ fue:ao trrrarutsa
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Simplified steps in taking pictures
* For more detailed infbrrration, see the Figure numbers given,
D7 Insefting the butteries (Fig. lt
r/ Attachinq the lens (Fis. -l)
F7 Open rhi back cover-@ rnd inserl the film roll, then closc the

back cover. 1Fi9. I 31
ZTurn main switch lcver@and set the ilder to'S". rFig. 5r
Z Tum shutter dial @ to set the exposue 4ode to'AE'. ifig. Z:t
Z Pull out hood iq,l and set the lbcui yalue 6). After determining the

picture structure, turn fbcus ring ic) to place the camera in sharp
focus. (Fig. l7 and 23)

Z Press the shutter release button @ partially down. Shutter speed
will now be displayed inside the finder. Now press the shutter
release blrtton all the way down to take the picture. (Fig.23)

--"-"-y=l
+- l-::-.--:

Vereinfachte Vorgehensweise beim Aufnehmen
* Flir wcitere Infornationcn siclr auf die angegebenen

Abbi lJunlsnummern beu ielrrrr
Z Einlegen f,er Batterien (Fig. 2)
Z Eirsetzen des Objektive (Fig. 3)
FZ Die Riickwand cjffren @. dann clic Filnrspulc cinlegen und dic

Riickuand u ieder schlieBen tFil. I ll.
Z Den Hebel des Hauptrchrrltcr' @ Llrr'lrr'n. drnn den lntlcr rul
_ "S" stellen (Fig. -s).
l,/ Den VcrrchluBzeitcn-Eirr'tcllr irrg @ drehen. unr den

Bcliihtung.modur rui- AE" cirrzustcllen tFig. 2.{r.
f Die Ceeenlichtblen,le 3 hcraLrrziehen. dann den

Sclrririe#in"telluerr b li\icrcn. Nrrch rlenr Ferrleeen der
Bildausschnitts den Schiirf'eneirrstcllring (q) drehen, um das Bild
scharfzustellen (Fig. l7 und 23).

Z Den Auslcjserknopf @ zur Haill'tc niederdriickcn. Die
Verschlul3zeit wird nun im Suchcr tngezeigt. Um das Bild
aufzunehmen, den Auslijscrknopl' lun vollkonmen
niederdricken (Fig. 23).

J5
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T

Etapes simplifi6es de la prise de vues
* Pour des informations d6taill6es, consultez les numdros de tigure

_ indiques.
lZ Merrez les piles en pluce. 1Fig. 2.1

Z Fixez t'objectif. (Fig. 3)
Z Ouvrez le dos @, installez un rouleau de film et refermez le dos.

(Fig I3)
Z Tournez ie Ievier d'interupterr principal @ et r6g1ez son repEre

_ sur "S". (Fig. 5)
7 Tournet h brgue de r ite..e d obturation @ pour regler le mode

d'erposition a'AE' (expo'ition automiliquc). (Fig. 2.1)
F Deposez le prre.uleil a et reglez lr r aleur de dirphragrnc b .

Aprds avoir compos6 f image, tournez la bague de mise aru point
Q) pour obtelir une image rette. (Fig. l7 et 23)

Z Actionnez le ddclencheur@d mi-course. La vitesse d'obturation
s'affiche alors dans le viseur. Appuyez ensuite ir fond sur le
d6clencheur pour prendre la photo. (Fig. 23)

Frirenklade steg att ta bilder.
* Ftlr mera detaljerad information, se bilden vars nunmer ges.
l1/ Isittning av batterier (Fig.2)
P7 Att.attr tasr ohjekri\et (Fi.q.3)
Z Opprra hak.rlcket @och lrdda en lllrn- sling.cdan brk.t)ckel

ordcnLlisr. (Fig. ll)
lZ vricl pi-nuvuct-omlopplaren @och \r;ill in indc\ pi'S". rFig. 5r- vrid pri .lutrrrattcnO ldr rtt \rllla in cxponcringstunktion yri

'AE" (Fig. 23).
7 Dra ut kipan @) ooh still in blrindarv;irdet Q). Elter att ha

konponerat bilden, vrid pir sklirpeinstalllningen G) Ljr att stlilla
in skanran (Fie. I 7 och 23).

Z Tryck in rvrryckaren @ hrlvrig.. Slrrtrrriden komnrer ru ail
visas i scjkaren. Tryck nu ner avtryckaren helt fbr att knappa
bilden (Fig. 23).
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Pasos simplificados al tomar fotografias
* Para informaci6n m6s detallada, vea los nrimeros de Figuras que

se dan.
Z Inserrando las pilas (Fig. 2)
Z Acoplando el lente 1Fig. 31

V Abtila rapa posterior @ e inserle el rollo de pelicula- luego
cieneh. (Fig. t3)

Z Hrga giru h mrnija del intemptor principel @ I ajuste el index
a "S". (Fig. 5)

7 Haga gnu el dial del obtuador @ y ajuste el modo de exposici6n
a'AE". (Fig. 23)

7 Jalehacia afuera la capucha del lente @) y ajuste el valor de
diafragma (b). Despu6s de determinar la estructura de Ia tbto,
haga girr el anillo de enloque @) para poner lf, crmara en lbco
nitido. (Figs. 17 y 23)

Z Oprima elbot6n del obturador @ hacia abajo prcialmente. La
velocidad de obturador serii visualizada dentro del visor. Ahora
oprima el bot6n del obturador hacia abajo completamente pila
tomar la foto. (Fig. 23)

Procedimento semplificato per scattare foto
Jr Per informazioni pii dettagliate, vedere le figure il cui numero d

indicato.
F7 Inserimento delle pile (Fig. 2)
Z Applicazione dell'obiettivo (Fig. 3)
P7 Aprire il dorso @ inserire un rullino di pellicola e quindi chiudere

il dorso (Fig. l3).
T G]rarc la leva delf interruttore principale lO e regolare I'indice

su "S" (Fig. 5).
V Girare la manopola dell'otturatore @ per impo,tare il modo di

esposizione su'4E".(Fig. 23)
97 Togliere il ptraluce @ e impostare il valore di messa a fuoco GD.

Dopo aver determinato la c_omposizione dell'immagine, girare
I'anello di messa a fuoco (O per mettere a fuoco nitidamente.

_ rFig. l7e23r
Z Prmere a mela corsa il puisante dell'otturatore @. La velocitb

dell'otturatore viene indicata nel mirino. Premere a fondo il
pulsante dell'otturatore per scattare la foto. (Fig. 23)
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* ill\ft7\1f;&FigE.
Z E,r.F,itb.(Fig.2)
z ?*H*"(Fis.J)
7 +l t+ E ffi @ +!,\,Cr.i1t, *tFffi . (Fis. l3)
F, *t,ht+ff:il,,\+T €), .le.rtnidrEIrl "S" Iiits.(Fis.5)
7 ft ANll atlBl*t€', ]SE* t4;\ ;Elrl "AE" lrE " 

(Fis.23)

tr fi *t fr jt E @), iE.it jt E H b). i,rl,i [r B- /; 4+ ih* F*r4, @:)

rfF.Rlth.(Fig.17,23)
7 \4'l+.11+i'fl@ltT-+, RF6dt:lilzi,U'f llElg, E

l+'R ll i + tli l- il lrtF t9. (Frs.23)

Ynpouleurure npoueAypbr npu cHFry[4 Qororpa+ui.* C)rHocurellao 6orce noqpo6uori nuQopuaqru cMorpure
_ AltHHble HoMepil pil(yHho8.
f' Bclruenue 6urrpeii tFig. 2t
f llo!coelrncnrre,16rcrrrrrr 1l-ig. t1

. Orlpoiire taqHnn KpLruhy @. ecraarre fl-rLHKy rr rrrpoiirc
raaunn nprruxy. (Fig. 13)

L/ florepnure pyqKy r-qaBloro trepeK-roqare-!, @ rr ycrauoure
rrugerc ua "S" (Fig. 5)

Z flonepunre lrcr :arropa @ g,rl ycraHotsKr pexrMa 3Kctro3rlux!
ua "AE". (Fig. 23)

./ Cuuvne loln.,r,rr a rr ycrtHoB[re BerrqHHy .lror1c, b.
flocre onpeqeaeHrrr crpyKTypbr n:o6paxennl troBepHure
roruqo Qoryca (9,1 gra ycranoeru tloroarnapara ua
KoHrpacrHbriii cboryc (Fig. l7 u 23)

Z Haxlrrre cnerKa Ha KxilBrruy rareopa @. BHyrprr oKynrpa
o6:oporrcrarerr lenepo 6y,ter yKa3aHa cKopocrb 3arBopa.
Terepl uaxurrre uopNrit-rbHo Ha KraBxuy :lirrBopil. qro6rr cnqrl
Qororpa$Hn. (Fig. 23)

JI
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Fis.3 Fig. 4
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Fig.7
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Fis.8
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Fig.9
Vew-frame for 28mm

View-frame for 90mm

Vew-frame for 50mm

View-frame for 75mm
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Fig. 13

Fig. 14
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Fig.20

Fig.22

Fig. 19

ffi
Fig.21
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Fis. 23
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Fis.25
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Fig.27

Fig.28
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Fis.30

1l
-+t/1

1_

(r0 EV) (t0 EV)

Ft .r
q1

+Exposure
Compensation
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Fig.31
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Fig. 33
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Fig.35
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( I )Alimentaci6n adecuada (El simbolo de carga de la pila aparece
negro).

(2)Pila ddbil (El simbolo de carga de la pila aparece 2/3 en blanco,
l/3 negro). Es hora de cambiar la pila.

(3)La pila est6 agotada (Parpadea l/3 de la parte negra del simbolo
de carga de la pila, y despu6s aparece completamente en blanco).
No se podrii seguir tomando fotos.

* Si dos tercios del sfmbolo de la pila se vuelven blancos, continfe
fotograffando hasta finalizar la pelfcula antes de reemplazar la
pila.

Notas sobre el reemplazo de pila
* Cuando cambie la pila, asegfrese de primero apagar el intemrptor

de alimentaci6n.
* Cuando cambie la pila con la pelicula instalada en la cdmara,

h6galo r6pidamente (en el espacio de 30 segundos).

2. Acoplando y desacoplando lentes

Precauciones al desacoplar y acoplar lentes
* Primero apague el interruptor principal de la cdmara antes de

desacoplar o acoplar lentes.
* Al desacoplar o acoplar lentes, asegrirese de sostener el cuerpo

principal de los lentes; de otro modo, el desacoplamiento y el
acoplamiento puede que no sea correcto.

* Tenga cuidado para asegurarse que ni polvo ni suciedad se
introduzcan en el cuerpo del lente y que Ud. no toque la superficie
del lente o los contactos dentro. No toque el lente o deje huellas
digitales en 61. El modo m6s seguro es dejar la tapa puesta al
desacoplar o acoplar lentes. 

gg

(
I Preparaciones antes de
[ ' tomar fotos y operaciones
i i bdsica$ dB fotograffa
I

i C6mo usar la correa (Fig. 1)
Lacubierta de protecci6n contra danos @ se^ajusta en el clip de
fijacidn de la correa @. lnserte el accesorio GD entre el broche de
metal y ajuste el broche para ensancharlo, luego pase por la abertura
en el clip de hjaci6n de la correa. Ad6sela pasando la correa a traves
del anillo en el accesorio y el agujero en la cubierta de protecci6n.
* Utilice el saliente de la pieza de plistico de la correa para

i presionar f6cilmente los interruptor de rebobinado manual@.

I l.lnserci6n de la pila (Fis.2l
I Esta ciimara no funcionard sin pila.
| * Primero apague el interruptor principal antes de instalar pilas

I nuevas o reemplazar las viejas.
I Z Colooue una moneda u obieto similar en el surco de la cubierta

I O.f cdmpartimiento de la pita @ y hiigalo girar en la direccidn

[ _ de la flecha para abrir la cubierta del compartimiento de la pila.
I l9l Inserte las nilas de modo oue est6n colocadas correctamente con
I to, terminiles positivos O y negatiuos O en las direcciones
J indicadas por el diagrama que estd dentro del compartimiento
I de pilas, luego cierre la cubierta del compartimiento de pilas en

I su posici6n original.
J * Si las pilas son insertadas inconectamente en el compartimiento
I de pilas. no sdlo la ciimara dejarri de funcionar correctamente,
I sino oue tal colocaci6n incorrecla ouede dafrar Ia ciimara.
I F Haga'girar la manija del interruptor principal @ para encender

I la alimentacion (Fig. 5)y verifique el panel de visualizacidn @.
I Si la marca de pila negra estii encendida, entonces las pilas est6n

J cargadascompletamente.
| !/ Use dos pilas de litio de 3V (CR2)
I
I
I
I

Los lentes intercambiables que pueden ser usados con esta
c6mara son los Lentes Hexanon del tipo de montura KM que
son hechos por konica. Konica no garantizarl el correcto
f.uncionamiento y rendimiento si otros lentes que no son 6sos
son usados. Konica no aceptar6 en absoluto responsabilidad
por dafros y fallas que oculran debido al uso de cualesquiera
otros lentes.



* Evite toda fuente de luz fuerte. tal como la luz directa del sol al
desacoplar o acoplar lentes cuando la ciimara tenga pelfcula. No
deje la ciimara a la luz fuerte del sol sin un lente acoplado.

Acoplando el lente (Fag.3)
Z Sostenga la secci6n principal del cuerpo del lente @, haga

coincidir los indices en el lente (punto rojo) con los indices de
lente en la ciimara @, oprima suavemente con el lente y luego
h6galo girar en la direcci6n de las agujas del reloj hasta que
escuche un clic. Luego hdgalo girar hasta que el lente se detenga.

* Antes de acoplar un lente, retire la tapa posterior del lente y la
tapa del cuerpo de la cdmara.

* Si el lente no entra en la c6mara o si el indice estd fuera de
alineamiento y el lente estii adentro, el lente no puede bloquearse
en su lugar.

Desacoplando un lente (Fig. 4)
Z Sostenga el lente por la secci6n media del cuerpo, oprima el

bot6n di desacoplamiento @ en la c6mara y h6galo girar en la
direcci6n contraria de las agujas del reloj hasta que se detenga.
Luego retirelo jaLindolo hacia adelante.

* El lente saldrd cuando los indices del lente y del cuerpo de la
c6mara coincidan.

* Luego de retirar el lente, no olvide proteger la ciimara y el lente
adosando las tapas anterior y posterior del lente y la tapa del
cuerpo de la ciimara.

3. Operando la maniia del interruptor
principal

El operar la manija del interruptor principal @ enciende y apaga la
alimentaci6n de la cdmara y permite cambiarse a la fotografia
consecutiva (Fig. 6) y a la fotografia con disparador automiitico
(Fig.3a).
* Opere la cdmara luego de hacer girar la manija deteni6ndose en

la posici6n donde el sonido de clic es oido.
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Encendiendo y apagando la alimentaci6n (Fig. 5)
V Haga girar la manija del intem-rptor principal @ y ajuste el fndice

a la posici6n "S" (toma de un fotograma) y la c6mara se
encenderd. La operacidn normal de la ciimara es en esta posici6n.

* La marca roja @) puede ser vista en el estado de alimentaci6n
encendido.

* Cuando la alimentaci6n est6 encendida, el contador de
exposiciones y la marca de la pila en el panel de visualizaci6n

_ (D'r. iluminairin.
% Cuando el fndice regresa a la posici6n mostrada en el diagrama,

la alimentaci6n estarii apagada. Detenga la manija cuando est6
en Ia posici6n de clic.

* Luego de tomar fotos, o cuando la c6mara no vaya a ser usada
por largo tiempo, apague la alimentaci6n de modo que el
obturador no sea disparado accidentalmente.

* Cuando la alimentaci6n es apagada s6lo la marca de la pila estard
iluminada en el panel de visualizaci6n. La marca roja ya no puede
ser vista.

Operaciones durante la fotografia consecutiva
(Fig. 6)
V Haga girar la manija del interruptor principal de modo que el

indice'est6 en "C". iltlantenga oprimido el boi6n de obturador @
para tomar fotos consecutivamente. Al soltar el dedo la toma de
fotos se detiene.

* La velocidad mdxima de toma de fotogramas es de 2,5 por
segundo. Sin embargo, la velocidad de los fotogramas cambiard
dependiendo de la velocidad del obturador, lh sensibilidad de la
pelfcula siendo usada y el nivel de la pila.

4. Panel indicador (Fig. 7)
El diagrama muestra todas las indicaciones que aparecen en el
vjsualizador en la posicidn de "activado".

l) Simbolo de energia de la pila
@) Contador de exposiciones
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Pantalla de cristal liquido
Esta c6mara usa cristal liquido para el panel indicador de tomas
fotogrilficas.
* El panel de LCD se oscurece a altas temperaturas, y la respuesta

se hace m6s lenta a bajas temperaturas.
* A temperaturas normales, se restablecen las caracterfsticas de

operaci6n correctas del panel de LCD.

5.Empleo del visor (Fig.8)
El indicador del interior del visor se iluminarii cuando se encienda
la alimentaci6n y cuando se presione parcialmente el disparador @
mientras la alimentaci6n estd encendida. El tbt6metro permanecerd
encendido durante unos l5 segundos, en cuyo momento la
alimentaci6n se apagard automdticamente y los indicadores dentro
del visor se apagar6n. Cuando el bot6n sea oprimido parcialmente,
volverii a iluminarse.
* El diagrama muestra todos los datos en estado de iluminado.
A. Indicadores LED (visualizan la velocidad de obturador o la

advertencia de exposici6n). -+ Vea las Figs. 23 y 24.
B. Indicador de pila cargada (Cuando las pilas usadas

* El recuadro de visor para cada lente ajusta autom6ticamente el
paralaje (diferencias en el 6ngulo de visi6n) durante la toma de
fbtos de acuerdo con el rango al que la imagen es puesta en
foco.

* El alcance del fot6metro para cada lente es casi similar al
diagrama en la Fig.9 (lfnea de puntos azules).

Cambiando manualmente el recuadro de
visor
* El operar la manija de cambio de recuadro de visor @ permite

realizar verificaciones de los diferentes rangos fotogr6ficos para
cada distancia focal de cada lente afn sin tener el lente acoplado.

* Oprimiendo la rnanija de cambio de recuadro de visor @hacia
adentro hace aparecer los recuadros (Fig. l0) usados para las
distancias focales de 28 y 90 mm. La manija en posici6n vertical
muestra los recuadros de visor de 50 mm y 75 mm (Fig. I l).
Mueva la p0sici6n de la manija hacia afuera para mostrar
recuadros de visor de 35 mm y 135 mm (Fig. l2).

6. Carga de la pelicula (Fig. 13)
Use pelicula de 35 mm (tamafro 135) en esta ciimara. La ciimara
ajustard la sensibilidad automdticamente (lSO 25-5000) si se la carga
con pelicula con c6digo DX. Si se carga con pelfcula sin c6digo
DX. aiuste la sensibilidad manualmentc. (vea la Fig. l5)
V Leiante la perilla de soltar la cubierra posterior@y hrigala girar

en la direcci6n de la flecha para abril la cubierta posterior @.
* Despu6s que la cubierta es abierta, regrese la perilla de soltar la

cubierta posterior @ a su posici6n original.
* Asegrirese de no tocar el interior de la c6mara.
* Cuando cargue pelicula por primera vez, retire la "l6mirra

_ protcctora" que estil en la cdmara.
% Coloque un nuevo rollo de pelfcula en el compartimiento para el

mismo.

_ Extraiga la punta de la pelicula, sujetando el carrete en su lugar.
V Extraiga la punta de la pelicula hasta la marca "FILM TIP" del

interior de la cdmara. Cierre firmemente la tapa posterior.

Indicador de pila cargada (Cuando las pilas usadas en el flast
dedicado estdn completamente cargadas. "125 ," se ilumina)

cargada (Cuando las pilas usadas en el flash
mpletamente cargadas. "125 t" se ilumina).dedicado

-+ Vea la Fig. 35.
C. Marca de control de exposici6n (El signo +/- se ilumina mientras

que la exposici6n estii siendo ajustada). -+ Vea la Fig. 30.
D. Recuadro de visor -+ Ver Fig. 9.
E. Entbcar recuadro (tel6metro para ajustar enfoque). -+ Vea la

Fig. 17.

Campo de recuadro de visor y alcance del
fotometro
* Esta c6mara estii equipada con recuadro de visor para lentes de

28 mm,35 mm,50 mm,75 mm,90 mm y 135 mm.
* El recuadro de visor cambia dependiendo del lente que es usado

1Fig. 9). Asegrirese que el sujeto est6 dentro del recuadro del
visor y luego tome la foto.
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V El hacer girar el interruptor principal hace que se escuche el
sonido de un motor y que al mismo tiempo la pelfcula sea
enrollada automdticamente.

* Cuando el intemrptor principal estd encendido, oprima el bot6n
de obturador.

* Cuando use pelfcula que no est6 codificada con DX, encienda el

_ interruptor principal, luego presione el disparador una vez.
Ez Sila pelicula es enrollada correctamente, un "l" aparecerd en el

panel de visualizaci6n.
* Si la pelfcula no es enrollada correctamente, un "0" estar:i

destellando encendidndose y apagiindose en el panel de
visualizaci6n (Fig. l4). Abra la cubierta posterior y vuelva a
cargar la pelicula.

Precauciones respecto al diafragma del obturador.
$El diafragma del obturador es un producto hecho con precisi6n.

No lo toque con sus dedos ni permita que la punta de la pelicula
lo toque o lo golpee. Nunca opere el obturador cuando la punta
de la pelicula est6 en el diafragma del obturador.

QCuando use una bombilla de soplar para limpiar la c6mara, no
aplique el aire demasiado fuertemente. Esto acarrea la posibilidad
de doblar o dafrar el diafragma del obturador. No use sopladores
provistos de tanques de aire comprimido.

T.Ajustando la sensibilidad de la pelicula
(Fig. 151

Use 6sto cuando ajuste la sensibilidad de una pelfcula que no tiene
c6digo DX o cuando Ud. quiera cambiar a una sensibilidad de
pelicula que sea diferente a la indicada por el c6digo.
F L.uun't. y haga girar el dial de contiol de ExpJsici6n/ISO O,

ajdstelo a la sensibilidad de la pelicula siendo usada y alinee el
indicador de sensibilidad de pelfcula con el indice.

* La sensibilidad de pelfcula puede ser ajustada en pasos de un
tercio desde 150-6 hasta 6400.

7 Cuando desee regresar al ajuste autom6tico para la carga de
pelicula con DX, ajuste el indice en las letras "DX".
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* Si la pelfcula que estd cargada no tiene c6digo DX y el dial de
control de exposici6n/lSO estii ajustado en DX, todas las
sensibilidades para la pelfcula cargada seriin ajustadas en ISO
r00.

* Eso ser6 mantenido hasta que la sensibilidad de la pelfcula sea
reajustada.

'* Si la pelicula estd ajustada a la sensibilidad que Ud. desea, los
valores serdn a.justados manualmente aunque una pelfcula
codificada con DX sea usada.

8.Cambiando el dial del obturador (Fig. 16)
El modo de exposici6n puede ser seleccionado de acuerdo con los
oroo6sitos fotosrdfi cos.
V hogu girar e"l dial del obturador @ para cambiar el modo de

exposici6n o para seleccionar la velocidad de obturador manual.
* Cuando haga girar el dial, detdngase en la posici6n en que se

oye un sonido de clic.
* El dial del obturador se bloquea cuando se ajusta en 'AE" o

'AEL" y el dial girarri solamente hacia la posici6n AE y AEL.
Para desbloquear el dial. mantenga presionado el "bot6n de
desbloqueo del dial del obturador @' y gire el dial del obturador.

* Los modos que se muestran miis abajo pueden ser seleccionados.
Para informaci6n miis detallada, verifique la descripci6n del
modo particular.

( I )Fotografia AE con prioridad de diafragma --> Vea la Fig. 23.
(2)Fotografia con exposici6n manual -+ Vea la Fig.26.
(3)Fotografia AE bloqueada + Vea la Fig. 3l
(4)Fotografia de bulbo -t Vea la Fig.32

9.Enfoque nitido (Fig. 17)
El enfoque nitido es realizado en la secci6n I I en el centro del
visor (Fig. l7). Hay dos m6todos de enfoque. Use el m6todo que
sea el mds fiicil para el sujeto siendo fotografiado.
Para enfocar una fotografia, coloque el ojo en el centro del ocular
del visor @ y mire el visor.
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@M6todo de fusi6n de imagen dual (Fig. 181
Este es el m6todo miis comunmente usado. Cuando tome fotos de
gente y enfoque en los ojos de los sujetos, mire en el visor y mueva
el anillo de enfoque del lente hasta que las imdgenes duales en [--l
(Fig. l8-l) se conviertan en una (Fig. l8-2).

@Mtitodo de fusi6n vertical (Fig. 19)
Cuando tome fotos de los filos de un sujeto o de objetos verticales
tales como edificios o torres. y el sujeto este proyect6ndose hacia
afuera verticalmente desde el l--l como se muestra en la Fig. l9- | .

haga girar el anillo de enfoque de modo que est6njuntos en el I I

como se muestra en la Fig. l9-2.

10. Descarga de la pelicula (Fig. 20)
Z Cuando Ia pelfcula cargada llega al final, se rebobinarii

automdticamente.
7 El rebobinado se detendr6 autom6ticamente cuando sea completo

y el contador de exposiciones mostrar6 a "0" destellando
encendi6ndose y apag6ndose. Abra la cubierta posterior y retire
la pelicula.

* No saque la pelicula en un lugar que est6 expuesto a la luz directa
del sol.

* Recomendamos que la pelicula sea revelada tan pronto como
sea posible despu€s de que haya sido expuesta.

* La pelicula puede ser rebobinada con la punta quedando afuera.
Inmediatamente antes que la pelfcula se haya terminado de
rebobinar y despuds que el "1" se ilumine en el contador de
exposiciones, la pelfcula se detendrii durante un segundo m6s o
menos con "--" visualizado (Fig. 2l). Si Ud. abre la cubierta
posterior en ese momento, la punta de la pelfcula permanecerd
afuera. Asegrirese de no cometer el error de volver a usar esa
pelfcula.

* Los rebobinados de pelfcula pueden ser detenidos
temporalmente. Si la manija del interruptor principal es hecha
girar mientras que el rebobinado est6 en operaci6n, la
alimentaci6n se apagar6 y el rebobinado se detendrd. Encienda

otra vez la alimentaci6n. Esta es una funcidn excelente para usar
al tomar fotos en lugares como ceremonias de matrimonio en
donde no se desea que el sonido del rebobinado sea oido (Ud.
desea hacer una pausa en el rebobinado).

Rebobinado manual (Fig. 221
Para rebobinar manualmente (rebobinado forzado) la pelicula antes
de que finalice el rollo.
Emplee la punta de la lengueta de la cdmara para presionar el
inte'rruptor'de rebobinado"manual @. La peiicula comenza a
rebobinarse.

Fotografia b6sica
11. Fotograffa AE con prioridad de

diafragma (Fig.23)
Este es el modo para ajustar automdticamente un diafragma
designado y cambiar la velocidad del obturador. Esta es una
caracter(stica excelente para usar en fotograffa en donde Ud. tiene
en cuenta la profundidad de campo debido a que el diafragma es
mantenido en un punto fijo.
Z Encienda la alimentaci6n (Fig. 5), haga girar el dial del obrurador

@ y ajuste el modo de exposicidn a AE.
V/ Jale haciqafuera la capucha del lente (Q). haga girar el anillo de

enfoque Q) y ajuste el valor del diafragma.
* La velocidad de obturador es ajustada automiiticamente a la

velocidad correcta de acuerdo con el diafragma que ha sido
a justado.

7 Nlire a travds del visor @, haga girar el anillo de enfoque @ y
aiuste el enfooue.

V Oprima el bot6n del obturador @ hacia abajo hasta mitad de
camino para iluminar el indicador dentro del visor. El indicador
mostrando la velocidad de obturador ajustada autom6ticamente
(valor correcto) se iluminarii ahora.
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* El fot6metro permanecer6 encendido durante unos I 5 segundos
y luego la alimentaci6n se apagard y los indicadores se apagar:in.
Para hacer que se iluminen otra vez oprima el bot6n de obturador
hacia abajo hasta mitad de camino.

* El bloqueo AE tambi6n puede ser operado. Vea la Fig.3l.
Z Presione el disparador a fondo a fin de tomar la fotografia. La

pelicula avanzarf un fotograma.
* Si la velocidad de obturador se pasara m6s all6 del rango de

vinculaci6n (valor correcto) el LED indicador "4" o "4000"
destellar6 riipidamente encendi6ndose y apagiindose (Fig. 24).
Cambie el diafragma en este momento.
1) Si "4" est6 destellando r6pidamente encendidndose y

apag6ndose 6sto es un aviso de que la cdmara estii fuera del
rango de luminosidad de vinculaci6n baja. Ponga un valor
m6s bajo de diafragma. Si la velocidad de obturador es m6s
lenta que l/2 segundo dentro del rango de vinculaci6n, "4"
destellar6 r6pidamente encendi6ndose y apagdndose.

2) Cuando "4000" estii destellando r6pidamente encendi6ndose
y apagi4ndose, es un aviso de que la c6mara estii fuera del
rango de luminosidad de vinculaci6n alta. Haga girar el anillo
de diafragma a un valor mds alto de diafragma.

* Cuando dos velocidades de obturador vinculadas est6n
iluminadas fijamente, 6llo indica que la velocidad de obturador
estii al medio de las dos indicaciones (Fig. 25).

12. Fotografia con exposici6n manual (Fig.
26t

Este es el modo que permite que la combinaci6n de velocidad de
obturador y diafragma sea ajustada a cualquier nivel deseado. Esto
tambidn hace fiicil el elevar o bajar intencionalmente el ajuste de
exposici6n.
V/ Encienda la alimentaci6n y haga girar el dial del obturador @

para ajustar la velocidad de obturador para la toma de fotos al
valor del fndice.

* Cuando el dial del obturador sea bloqueado, mantenga
presionado el bot6n de desbloqueo del diai del obturador @-y
gire el dial del obturador.
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7 Jale hacia afuera la capucha del lente @, traga girar el anillo de
enloque (b) y aiuste el valor del diafraema.

7 Mire'u trav6i d-el visor @. haga girar El anillo de enfoque @ y
ajuste el enfoque.

V/ Oprima el boton del obturador hasta mitad de camino para hacer
que se ilumine la visgalizaci6n dentro del visor. La velocidad de
obturador ajultada 6) se iluminarii.

* El indicador @) no se iluminar6 hjamente pero estard destellando
encendi6ndose y apagiindose, indicando la velocidad de
obturador correcta para el diafragma y la sensibilidad de la
pelicula.
Sin embargo, las fotos pueden ser tomadas manualmente al valor
del diafrafma y velocidad de obturador @ ajustados.

* Si Ud quiere tomar fotos con los ajustes en el valor correcto @,
haga girar el anillo de enfoque o el dial del obturador para poner
esas mismas indicaciones. Cuando el estado de Iuz estd en (C),

_ Ud. puede tomar fotos con la correcta exposici6n.
Z Presione el disparador a fondo a fin de tomar la fotograffa. La

pelicula avanzar6 un fotograma.
* Si la velocidad de obturador y el valor correcto son m6s lentos

que medio segundo, el LED indicador dentro del visor estard en
"4" y estar6 destellando lentamente encendi6ndose y apagiindose.

* Si el "4" o "4000" est6n destellando riipidamente encendidndose
y apag6ndose, 6sto es un aviso de que la velocidad de obturador
est6 fuera del rango de vinculaci6n. Si Ud quiere ajustarlo al
valor correcto, cambie el diafragma.

* En la exposici6n manual, Ud. puede cambiar a prop6sito el
indicador destellando encendi6ndose y apagiindose o el frjo para
ya sea subexponer o sobreexponer y tomar el tipo de foto deseado.

lnstrucciones ayanzadas
13. Profundidad de campo
Cuando enfoque en un cierto sujeto, hay un 6rea tanto delante como
detrris del sujeto que puede ser mantenida en foco. Este rango es
llamado la profundidad de campo. Cuando el rango es ancho es
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una profundidad de campo profunda y cuando el rango es estrecho
es una profundida de campo poco profunda. La profundidad de
campo tiene las siguientes caracteristicas.
(l)Mientras m6s alto el valor del diafragma, la profundidad de

campo es mds ancha; a mi{s bajo valor de diafragma, la
profundidad de campo es m:is estrecha.

(2)Al mismo diafragma, a m:is corta la longitud focal del lente, la
profundidad de campo es m:is ancha; y asf mismo, mientras miis
larga la longitud focal del lente, la profundidad de campo es
m6s estrecha.

(3)Mientras miis lejos est6 el sujeto, la profundida de campo ser6
mds ancha y mientras miis corta sea la distancia desde el sujeto,
la profundidad de campo ser6 m6s estrecha.

(4)Desde la posici6n en que est6 el sujeto en foco, la profundidad
de campo es m6s estrecha detriis y m6s ancha al frente.* La Fig. 27 es una foto de prueba mostrando c6mo funciona la
profundidad de campo.

Verificacion de la profundidad de campo
El rango de la profundidad de campo puede ser leido por medio de
las graduaciones para la profundidad de campo que hay en cada

. lente. Las cifras mostradas en ambos lados del fndice de rango/
diafragma del lente son las graduaciones de la profundidad de
campo. Las graduaciones de la profundidad de campo est6n escritas
en relaci6n con las graduaciones del rango de modo que la
profundidad de campo pueda ser generalmente leida desde las
graduaciones de distancia.

C6mo leer las graduacaones de la
profundidad de campo (Fig.28l

14. Fotografia infrarroja (Fig. 29)
Un desvfo de enfoque en la fotografia infrarroja debe ser
compensado porque las posiciones en las que el sujeto estar6 en
foco bajo la luz infrarroja y bajo la luz visible son diferentes.
Z Mueva la distancia en la que el sujeto est6 en foco a la lfnea roja

(lfnea infrarroja) cercana al indice.
Si el resultado del enfoque es 5 metros, por ejemplo, mueva el
nfmero "5" en la escala de distancia de lente hacia la posici6n
de indice de lfnea infrarrojo.

* La fotografia infraroja requiere el uso de pelfcula infrarroja y
filtros. Para informaci6n m6s detallada, vea las instrucciones
que acompafran la pelfcula infrarroja.

* El lente M-Hexanon de 90 mm/F2.8 de tipo de montura KM no
tiene fndice infrarrojo debido a las graduaciones de la
profundidad de campo del sujeto. Para informaci6n m6s
detallada, vea las instrucciones que vienen con el lente de 90
mm/F2.8.

15. Fotografia con compensaci6n de
exposrcron

Una exposici6n incorrecta puede resultar cuando toma fotos en
contraluz o cuando hay diferencias extremas de luz entre el sujeto
principal y el fondo. En esos casos, compense la exposici6n.
Hay dos m6todos de compensaci6n de exposici6n (vea las Figs. 30

v 3l).

1) Usando el dial de compensaci6n de exposici6n
(Fis.30)

En ambas fotografias, la AE con prioridad de diafragma y en la
manual, los valores estdndar para la compensaci6n de exposici6n
son mostrados en el visor.
V Hagagirar el dial de compensaci6n de exposici6n @para ajustar

el indice al valor de exposici6n deseado. Los valores de
exposici6n pueden ser ajustados en pasos de un tercio cada uno
desde -2EV hasta +2EV.
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* Sin embargo, los ajustes para pelicula de sensibilidad 1506 son
s6lo de 0 hasta +2EV y para los ajustes de la sensibilidad ISOI2
desde -l hasta +2EV.

7 Si el dial de compensaci6n de exposici6n es ajustado a un valor
que no sea "0", el indicador +/- dentro del visor se iluminard
para mostrar que la exposici6n estii siendo compensada.

* Normalmente, el dial de compensaci6n de exposici6n estii
ajustado en "0". Despu6s de tomar las fotos, no se olvide de
regresar el dial de compensaci6n de exposici6n a "0".

* La compensaci6n en la fotografia AE con prioridad de diafragma
controla la velocidad de obturador.

* Cuando un fondo brillante ocupa la mayor parte de la foto, tal
como cuando una foto es tomada en contraluz, bajo un cielo
brillante o cerca de una ventana, las personas que son los sujetos
serdn subexpuestos y puede que aparczcan como siluetas oscuras.
Para fotos como dstas, incremente la cantidad de exposici6n
colocando la compensaci6n entre +l/3 hasta +2EV. Tambi6n se
puede usar esta caracteristica al tomar fotos en las que Ud. quiere
intencionalmente incrementar la exposici6n tal como para dar
un acabado brillante a la foto entera o a las secciones oscuras de
un edificio con contrastes fuertes entre la oscuridad y la luz.

* Cuando se tiene un campo oscuro tal como personas posando
contra un fondo negro o cuando estdn iluminadas por un reflector,
la gente ser6 sobreexpuesta y aparece16 blanquecina. Para estas
fotos, ajuste la compensaci6n de exposici6n a entre -l13 hasta

-2EV para reducir la exposiciSn. Se puede usar esta caracterfstica
al tomar fotos en las que se quiere reducir la exposici6n
intencionalmente tal como para dar un acabado oscuro a la foto
entera o crear una escena del fondo con el cielo enfatizado.

* Cuando fuera diffcil determinar lo que deberfa ser la exposici6n,
recomendamos tomar un nfmero de fotos con la cantidad de
exposici6n incrementada o disminuida en pasos de un tercio.

2lUsando el bloqueo AE (Fig. 311
Este es el mdtodo de compensaci6n de exposici6n usado durante la
fotograf(a AE con prioridad de diafragma (Fig. 23). Use 6ste cuando
quiera fijar la exposici6n tal como tomando fotos consecutivas a
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una exposicidn fiia de suietos en movimiento o suietos a conlraluz.
V Primero haga girar el dial de obturador @ pari ajustar el modo

de exposicidn en 'AEL". Luego mire a trav6s del visor. ponga el
sujeto principal dentro del recuadro de enfoque y ajuste el

_ enfoque.
9/ Oprimiendo el botdn del obturador hacia abajo hasta mitad de

camino hace que la cdmara grabe la exposici6n y la ponga en el
estado de AE bloqueado. Luego, con el bot6n todavia oprimido
ha.sta mitad de camino, decida la composici6n deseada de la
fbto, y luego tome la foto empujando suavemente el bot6n del
obturador completamente hacia abajo.

* El obturador permanecer6 ahora en la exposici6n grabada sin
importar cuanto cambie el fondo.

* La c6mara permanece en el estado de bloqueo AE por tanto
tiempo como el bot6n de obturador sea oprimido hacia abajo
hasta la mitad de camino. El soltar el dedo que mantiene el bot6n
hacia abajo hasta mitad de camino borra el bloqueo AE.

* Cuando se toman fotos consecutivas, y el bloqueo AE es prehjado
en una cierta brillantez de sujeto, se pueden tomar fotos con la
rnisma exposici6n sin ningrin efecto por cambios en el fondo.

* Si la alarma por estar fuera del rango de exposici6n vinculado
es dada cuando se trata de bloquear en AE la ciLmara, no puede
ser bloqueada en AE.

* Esta c6mara graba la velocidad de obturador para el modo de
bloqueo de AE. Cuando el diafragma es cambiado despu6s del
bloqueo AE, la cantidad de la exposici6n cambiar6.

16. Fotografia de bulbo (Fig.32)
Use este modo cuando tome fotos a velocidades de obturador
superiores a I segundo, tales como de escenas nocturnas o del cielo
en la noche.
* Para prevenir que la ciimara se sacuda, m6ntela en un trfpode o

en alguna otra plataforma estable y use un cable de disparador
disponible comercialmente.

V Haga girar el dial dc obturador @ y ajuste la exposici6n en "B".
Ajuste el diafragma, enfoque y tome la foto. El obturador se
abririi y la pelicula serd expuesta por tanto tiempo como el bot6n
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de obturador sea mantenido oprimido.
* Cuando el dial del obturador sea bloqueado, mantenga

presionado el bot6n de desbloqueo del diai del obturador @y
gire el dial del obturador.

Cable de disparador (Fig. 33)
Use un cable de disparador disponible comercialmente conectdndolo
en el z6calo del ca'ble de disparador @.
* Cuando se usa un cable de disparador, el fot6metro de AE no

puede ser usado en el estado del obturador oprimido hasta mitad
de camino. Primero oprima el bot6n de disparador hacia abajo,
verifique la exposici6n y luego opere el cable de disparador.

17. Modo de autodisparador (Fig. 3a)
Para mejores resultados, utilice un tripode. Asegrirese de utilizar
un tripode para evitar que el movimiento de la c6mara cause fotos
bonosas.
V Haga girar la manija del intemrptor principal @ y ajuste el indice

en la marca !).
Z Aiuste el enfoque y oprima el bot6n de obturador. El disparador

automdtico arranca y el obturador se disparar6 dentro de unos
diez segundos.

* Enciende la luz del autodisparador durante 7 segundos y se

destella durante 3 segundos.
* El fot6metro operard cuando el bot6n del obturador sea oprimido,

asf que pdrese detr6s de la c6mara y oprima el obturador.
* Si el modo de exposici6n estil puesto en "B" (bulbo), el

disparador autom6tico no puede operar.
* Para cancelar la operaci6n del disparador automiitico, gire la

manija del interruptor principal para cambiar a otra posici6n.
* Cuando use el disparador automdtico y tome fotos con flash,

verifique para asegurarse que el flash est6 completamente cargado
antes de oprimir el bot6n del obturador.

* Despu6s que haya terminado de tomar fotos con el disparador
autom6tico, haga girar la manija del interruptor principal para
regresar a ya sea la posici6n "OFF", a la "S" o la "C". Si la

manija del interruptor principal es dejada tal cual est6, entonces
la pr6xima toma de fotos ser6 hecha con el disparador autom6tico.

18. Fotografia con flash
Recomendamos que use flash cuando tome fotos en interiores o
afuera en la noche. La fotografia con flash es muy efectiva al tomar
fotos de sente en la sombra o cuando est6n a contraluz.
$No deicargue el flash cerca de los ojos (especialmente de nifros

pequefros).
Esto es peligroso para la vista.

QNo apunte un flash hacia el conductor de un vehiculo y tome
una foto. Eso podria causar un accidente.

$ No tome fotos si la superhcie del flash est6 sucia o si estii cubierta
por la mano o por algrln objeto. La alta temperatura producida
durante la fotografia con flash podria causar degradaci6n del
flash o distorsi6n de color. Antes de tomar fotos, limpie las
superficies del flash y asegrirese que el flash no est6 cubierto.

Tomando fotos con el flash dedicado
HX.18W.
Se puede seleccionar con el HX- 1 8W ya sea la fotografia con control
de luz autom6tico o la fotografia a potencia de luz entera.
Los otros accesorios de flash no suministrados en el paquete, tales
como el flash dedicado HX- 18W pueden ser adquiridos por
separado.

1)Fotografia con control de luz autom6tico/
fotografia AE con prioridad de diafragma (Fig.
351

V lnoieel tomillo de bloqueo de zapata @ en el flash y empuie el
HX-i8W dentro de la zapata iricorpirada de la cdm;r; (D
completamente hasta que se detenga. Apriete el tornillo de
bloqueo para mantener el flash en su lugar.

* No use otra cosa que no sea el tomillo de bloqueo de zapata para
mantener el flash en su lugar.
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7 Encienda la alimentaci6n de la ciimara, haga girar el intemrptor
giratorio del flash para ajustar el indice a AUTO-l o AUTO-2 y
ajuste el enfoque del lente. Ponga el dial de obturador de la
ciLmara a'AE" o'AEL".

* Decida si va a usar ya sea AUTO- I o AUTO-2 de acuerdo con la
sensibilidad de la pelfcula que se estd usando y la distancia de
enfoque. Para informaci6n miis detallada, vea las instrucciones
que vienen con el flash.

* La fotografia AE con prioridad de diafragma ajusta
autom6ticamente la velocidad de obturador a 1/125 de segundo.

7 Sila bateria estii cargada completamente, "l25 t" se iluminar6
en el visor. Enfoque y tome fotos.

* Si el modo de fotografiar est6 puesto en el de fotograffa
consecutiva, verifique el rendimiento del flash en tales puntos
como intervalo de flash antes de operarlo.

2)Fotografia de aiuste de luz autom6tico/
fotografia de exposicion manual

( I )Seleccione ya sea AUTO- I o AUTO-2 del mismo modo que para
la fotograffa AE con prioridad de diafragma (Fig. 35).

(2)Mire las indicaciones dentro del visor y seleccione la velocidad
de obturador correcta.

* La cdmara no puede ser sincronizada a una velocidad mayor
que 1/125 de segundo.

(3)Verifique el indicador del flash para asegurarse que la pila est6
completamente cargada, enfoque y tome fotos.

* Para seleccionar un ajuste que no sea AUTO- I o AUTO-2, ponga
el interruptor giratorio en el flash a "FULL". Decida cu6l es el
valor de diafragma correcto usando la f6rmula de m6s abajo.

/r\ Ndmeros de euia (GN)
varor oe aDenura correcto (f ) = Dm;;l;;i-mGt
* Para los nfmeros gufa de acuerdo con la sensibilidad de la

pelfcula, vea las instrucciones del flash.
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Usando el Konica HX-l4 (adquiridos por
separado)
El HX-14 es operado b6sicamente del mismo modo que el HX-
18W.
* El ajuste de luz automdtico puede ser usado en la posici6n A y el

flash de emisi6n de iluminaci6n total puede ser usado en la
posici6n P.FULL.
Sin embargo, el diafragma en la fotografia de ajuste de luz
automdtico (posici6n A en el flash) es F4 con ISOl00.

* El indicadoi'de ca.ga completa (125 +\ no se encender6 en el
interior del visor cuando est6 en la posici6n A.

Usando un flash disponible
comercialmente
( I )Ajuste la velocidad de obturador a ll 125 o menos.
(2)Ajuste el valor de diafragma.
* Decida cu61 es el valor de diafragma consultando las

instrucciones para el flash.

Otrss
Accesorios dedicados (adquiridos por
separado)
Hemos preparado un gran surtido de lentes de conversi6n, accesorios
de flash y estuches de ciimara especialmente para esta cdmara. Para
mayor informaci6n, dirijase al establecimiento donde adquiri6 esta
c6mara.

Lentes con 6ngulo de visi6n ajustable
* Tambi6n hemos preparado una variedad de lentes con 6ngulo de

visi6n ajustable (dioptr(a +2, +1,0, -2 y -3) (que pueden ser
adquiridos por separado). Para mayor informaci6n, dirijase al
establecimiento donde adquiri6 esta c6mara.
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